



ESPERAN AZUCAR. Muchas personas esperaban ayer que les entregaran sus cuotas de azúcar en las bodegas de INAZUCAR, situadas en la carretera al Puerto de La Libertad. Todos tenían facturas ya pagadas, y algunas con fechas del 3 de noviembre.

Juicio contra PROCAÑA Cortina Humo INAZUCAR

El Instituto Nacional del Azúcar, INAZUCAR, pretende lanzar una cortina de humo al enjuiciarlo a los cañeros, representados por su gremial PROCANA, en un inútil intento de ocultar la grave escasez de azúcar en todo el país.

Así lo informan representantes del sector al denunciar las maniobras de la entidad, que

trata de demostrar que hay azúcar en sus bodegas, cuando la verdad es que no es así, porque el Gobierno no puede dar cuenta de qué se hicieron las reservas. ¡Así de sencillo...!, exclamaron.

Un propietario de panadería dijo ayer a EL DIARIO DE HOY que los funcionarios del INAZUCAR tratan de

esconder su incapacidad en el manejo y mercadeo de este producto básico para la dieta del pueblo, recurriendo al engaño para defenderse, no sólo de la opinión

—Favor pase a la página 33.

Practican el Valúo de Vehículos Decomisados

Ayer fue practicado el valúo de veintiséis vehículos decomisados a los implicados en los secuestros de cinco industriales salvadoreños. La diligencia estuvo a cargo del Juez de Primera Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano, y se realizó en el Cuartel

de la Policía Nacional. Parte de los vehículos, de diversas marcas y modelos, incluyendo una "Cherokee" blindada, se encuentra en un predio interior del Cuartel de la Policía Nacional.

Durante la diligencia, —Favor pase a la página 47.



VALUO DE VEHICULOS. El Juez de Primera Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano (centro), practicó acompañado de 3 peritos, el valúo de los 26 vehículos decomisados a los acusados de secuestros. La diligencia se realizó en la Policía Nacional.

Soluciones Efectivas Exigen Transportistas

Soluciones efectivas a los problemas de la industria del transporte pidió don Baltazar Chávez Buendía, presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, en ocasión de tomar posesión la nueva Junta Directiva

de esa gremial. En su discurso mencionó las gestiones que han llevado a cabo para solucionar los diferentes problemas de los transportistas y "la buena voluntad de algunos

—Favor pase a la página 76.

"Comandante" Terrorista Muere en Enfrentamiento

Un sujeto que se hacía llamar "comandante Quincho", considerado como alto dirigente de los grupos terroristas, murió en un enfrentamiento con tropas del Destacamento Militar 1, en el caserío El Rodeo, jurisdicción de Cacaopera, departamento de Morazán.

El referido sujeto era

dirigente político de una escuela de adiestramiento de la llamada resistencia nacional, además desempeñaba cargo logístico en el mismo departamento.

Se informa además que los civiles German Flores, Juan Sánchez y Cayetano Vega Merino

—Favor pase a la página 35.

Rescatan Otro Cadáver de Gran Hotel

El cadáver de José Víctor Cruz, de 36 años, fue rescatado ayer a las 0:33 de la madrugada de entre las ruinas del Gran Hotel San Salvador por la Brigada "Cusucos" de Cruz Verde Salvadoreña.

Cruz, cuyo cadáver aumenta a siete la cifra de los cuerpos sin vida extraídos de ese lugar, era carpintero y al momento de ocurrir el terremoto del 10 de octubre había sido enviado a reparar una de las puertas de los comercios ubicados en el primer piso del edificio.

El lunes por la mañana, el hermano del fallecido se presentó al lugar, proporcionó datos a

—Favor pase a la página 76.

Corte Resuelve hoy sobre Recurso Amparo de CAESS

La Corte Suprema de Justicia resolverá hoy sobre el recurso de amparo interpuesto por los representantes de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador contra las autoridades que expropiaron los bienes de la citada empresa.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY el Presidente del máximo órgano judicial, Dr. Francisco José Guerrero.

El funcionario dará a conocer cuál será la posición de la Corte Suprema de Justicia respecto al amparo solicitado por la CAESS contra el Decreto 511, a través del que los servicios de alumbrado eléctrico que venía prestando por 50

años la Compañía pasan a la empresa paraestatal CEL.

Será hasta hoy a las once de la mañana, dijo el Presidente de la Corte, que se resolverá sobre el recurso de amparo presentado a la Sala de lo Constitucional por los representantes de CAESS, Dres. Guillermo Trigueros hijo y Alfredo Ortiz Mancía, el

—Favor pase a la página 53.



CORTE. Sobre el recurso de amparo solicitado por la CAESS, resolverá hoy la Corte Suprema de Justicia, anunció el Dr. Francisco José Guerrero.

Archivo Nacional Rescata Documentación Antigua

Debido al desorden provocado por el terremoto en el Archivo General de la Nación, se está llevando a cabo un plan de recuperación documental que comprende 6 etapas, según informa el Director de esa institución, Sr. Ofilio Gómez Posada.

Estas etapas están distribuidas en la siguiente

forma:
1- Remover escombros dejados por el sismo.
2- Seleccionar la documentación que fue dañada parcialmente.
3- Recuperar los documentos manuscritos que tienen entre 200 y 300 años de antigüedad y que son los más valiosos

—Favor pase a la página 42.

La "Atlatcatl" Pretende Desalojar Condominio

Inquilinos del Condominio Del Paseo, ubicada en la carretera a Santa Tecla, frente a YSU, se quejan que la Asociación de Ahorro y Préstamo "Atlatcatl" los quiere desalojar de ese local, aun cuando los contratos están vigentes.

Expresan que esa Asociación les ha dicho

que tienen que desalojar el mencionado local a más tardar el primero de diciembre del corriente año.

Aseguran que en la nota que les ha enviado "Atlatcatl" no se especifica claramente el plazo para desocupar el edificio.

—Favor pase a la página 42.

Bomberos Nacionales Carecen de Teléfono

Debido a la falta de comunicación telefónica con el Cuerpo de Bomberos Nacionales, éstos no pueden prestar auxilio inmediato a la población en caso de un siniestro.

Desde el 10 de octubre último el Cuerpo de Bomberos Nacionales carece de comunicación telefónica debido a que sus plantas telefónicas

quedaron seriamente dañadas a raíz del terremoto y hasta la fecha no han sido reparadas por ANTEL.

Para el reciente incendio ocurrido en el mercado de mayoreo La Tiendona, el Cuerpo de Bomberos Nacionales se hizo presente una hora después de iniciado

—Favor pase a la página 19.



CONTROLAN INCENDIO. El Cuerpo de Bomberos, clubes de servicio, personas particulares y miembros del Ejército, controlaron el incendio que destruyó 42 puestos, en el mercado La Tiendona. Debido a la falta de agua se utilizó todo tipo de cubetas, para lanzar agua a las llamas que amenazaban extenderse.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 78